Pacuer OLCHKH KA4€CTBa YN PABJEHUS PACX0AaAMH OI01KETA

3a 1 kBapTaJa 2025 roaa

DuHaHCOBOE ynpasJjieHue aMHHUCTpanuu Ta i oMcKOro ropoackoro OKpyra

Q3 =40/40*100=100

Pacuer OCYMICCTBJICH 110 COBOKYIIHOCTH 6aJ'IJ'IOB, MOJIYUYCHHBIX I10 IPUMCHHUMEIM ITOKA3aTCIIsIM

OLICHKH KauyecTBa (mpunoxxenue 3 k [lopsaky mpoBeaeHrs MOHHTOPHHTA OLIEHKH, Ka4eCcTBa
(GHHAHCOBOIO MEHEKMEHTA),

rue Y3= 5+5+1045+5+5+5=40
MAX3=40
n/n Pacuer moxa3zarenn Bananl MakcHuMaJjibHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0a/L10B,

KOTOpO€e MOKET
noayunth 'ABC

1.Ilokasamenu kauecmea ynpasienun pacxooamu 6100xicema Ha obecneuenue 6bINOIHEHUA

dyHKYUIl KazeHHbIX yupescoeH Uil
1.2 P=4 852,17/4 904,81*100=98.93 5 5
1.3 P=4 852,17/20 935,70*100=23,18 5 5
1.4 P=2 016,24/2 400,00*100=84.01 10 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

3. Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxooamu 06i00x3cema Ha COUUANbHOE oDecneyenue u
UHbIE 6bINAMbI HACENEHUID

3.1

P=0

5

5

Hmoezo:

h)

5

4. llokazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxo0amu 6r00xcema Ha UCROSIHEHUE CYOeOHbIX

aKmoe
4.1 P=0/1=0 5 5
4.3 P=0/4 852.17*%100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 0am10B: 40 40

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




Pacuer olleHKH Ka4yecTBA YIIpaBJeHUs J0X0IaMH 010/KeTAa

3a 1 kpapraa 2025 roaa

DuHaHCOBOE YNIpaBJ/jeHHe aAMUHUCTpauun TaaaoMcKOro ropoJickoro oKpyra

Q4 =10/10*100=100

Pacuer OCYIIECTBJICH 110 COBOKYITHOCTH 6a.HJIOB, IIOJIYYCHHBIX I10 IIPUMCHHUMBIM ITOKa3aTECJIAM
OIICHKH Ka4dcCTBa (npnno;erHe 4 K HOpSI]_IKy MPOBCACHUA MOHUTOPUHI'a OLICHKH Ka4Y€CTBa

(GbuHAHCOBOTO MEHEIDKMEHTA),

rae Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n Pacyer nokazareJs Bamipl MakcHMaJILHO
BO3MOMHOE KOJI-
BO 0aJLI0B,
KOTOpOe MOJKET
noayuuts 'ABC
4 P=0 5 5
5 P=-5,0/641 891,13*100=0 5 S
Bceezo 6annoe: 10 10

Hcn. Cepebpsaxora E.E.




Pacuer olleHKH Ka4eCcTBA BeJAeHHUSs OI0/IPKETHOI'0 YUETA H COCTABJIEHH

6l0j1)K€THOﬁ OTYECTHOCTH

3a 1 kapraJja 2025 roaa

PduHaHcoBOE YiupaBJeHne aiIMUHUCTPAaINH Tangomckoro ropoackoro oxkpyra

Q5 =10/10*100=100

PacyeT ocyIecTBIEH 10 COBOKYITHOCTH Oa/IOB, MOJYYEHHBIX 10 IPUMEHUMBIM [TOKa3aTelsIM
OLICHKH KauecTBa (npuioxkenue 5 K [lopsaxy npoBeneHHsI MOHUTOPHUHTA OLICHKH KauecTBa
(bMHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/m | Pacuer mokasarens Bajuibl MakcHMaJabLHO
BO3MOKHOE KO0JI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOKeT MOJYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 S
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsikora E.E.




